

# お知らせ

INFORMATION

No.2018-12  
2018年4月  
病体生理研究所

## お知らせ 2018-07 の検査単位誤表記の訂正について

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は当研究所をご利用いただきまして誠に有り難うございます。

この度、お知らせ 2018-07 にてご案内させて頂いた下記検査項目の単位について誤表記が御座いましたので、訂正させていただきます。

何卒ご了解賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

### 【お知らせ 2018-07 の検査単位の誤表記項目】

検査項目 [コード] 検査案内掲載頁 検査実施施設	変更箇所	正	誤	備考
11 - デオキシコルチ ゾール [12477] 未掲載 S	単位	ng/mL	ng/dL	基準値に訂正は御座いません。 〔基準値〕 M:0.04~1.16 F:0.11~0.60